YMS

20175 %

I ARIEA (E) BE

(1)

(2)

TWCADHETL, 2, 3, 4, 5 6HEHANTVBET EITkD,
ETOHEBFRAENEZEDETS.
3METDEABEOAIE, 1, 2, 3, 4,5 6055, YO3H
%A TRENEER, (Cy="[20]D.

iz, A, B, CO3®E2HTDOBLHSIL, 1, 2, 3, 4,
5 6055, RUDICED2MWE A TEENTCyiliD.
T AW > B, PO 2[fiE B TRENT 4Co 3D
THHMD, ¢Cyxq Co =" [90]&D.

2B ES D, 2EDBH I HBREEHEDS B

C1HEESH---@

O E AT

P3EED @
LHEORFENG 3 M DGEENSS.
QoDeEF, A BOEELE IMICTAMNT 2D
@Ok Eid, 2HDBUHH

D EIXDICES

CEPVED LIRS
D2, A, BOEBLET2mAERESEMEEZNIL, 438D,
@ okE,

2 EHEICEDNNE S LONEFETE L IICES

o EticEHMNES LOBFEELRVWE D ICES
@23, (DRI LA T OK)
DlEkbD2+442="[8}@D
Fi, 3BATHEOIFIZ20EE26WDS b, 3BOELENS
mOEH

1T, 1@, 4@

<10, 20, 3MW--®

< 27[, 27, 20 ©®

LRBLETHS.
OF)E-373
CLHOHES 2 @D ES
1 EHOARES 2 EHAAHIVED
D2iED. A, B, CO3BD>E, PAT4iMELEHEE
%30, =3B THAN5, Ft6ED.
ok, FTI1HEFELNSE (RICALTS) B
HECEBESICEEL, Rc20ER5M (RICBLTA)
7‘3‘(
CBAADEMNICESN, BOES
B ADERDOVICESNT, OGS
CBAA DAHVIZESNT, AHhVED XIICHES

i

N

EEENBLETIMD. A, B, COSEEDEE 1T, 2
i, 3MEZNTI =6iED THZME, & 183D,
®nLEid
{-3@&5@ﬁwﬁi-~®
ClEZIFEHNED, D 2AEEhES 6
3L EMDES .. @
LBENSLET,
@k 13h
®FA, B, COaB, XotalmhnWgoshz2EZ ,C =3
i)
@AM OEI BT EEZETESNST LICERL
AROL S CH FO@EA A, H A

TOmHMB LELNDLSICE ////%///////i

E¥AE, fiEIA B, C C

T®EHENS.

TOLE, CHBTHOES & \\\_\\;\x@
S AHAFER, o A S
BEETEIDIZ A, B, C, C &l

A, C, C, BE®ESHNS2:ED.
INEh @R O.0,0@ &9, 6D,
HUENE @,0,0 #ELEbYE, KbHBFEOHI,

6+18+6==[30]5&D.

MIEDREZLATOL S,
01

(O] '

s
TNED ERD 0y 15 O ZENENFALLDONERS

E8 Mk P TH5.

PO—IOOEEE, JhHbEmAfomEH ? TH

AT L, WWEEZSACTLICED, l+§c‘_’.j‘2$%.
Oy
1+1§
3 2
2
i
2
03 O;,
Og

LichioT, REfid 1 00EE 1+§ DIE3AJE -8 DT

V3 Vz\’
T'(”?) "SJ

e, AR 100EE 1+ ? DAk 2 D5 T

2
i V2 1 V2Y | 745/2
bl o W ) -+ =)=
3X('*2) X(2+ 2) 6
X

[2]
(1) f(z) =2® - 3a’z +2a% &P,

f'(z) = 32® - 3a* = 3(z + a)(z — a)
EoTa>0IKEETREE, o = -« DRIETIENLHA,
r=a OFIETANSELFEELTENE
|z =a THIME my = f(a) = (}]

|_1' = —a TRAEmg = f(—a) = 4d° ‘

(2) =3 S S 3ICBIFBMAM M(a) ELITFO &L 5 ITHET
Ths.

0<a< ik

y=x% = 3a’z + 2a*

TOLE, o=3THREAKERD,
M(a) = f(3) = 2a3 - 9a® + 27
(i) sas3mlE

y = 2% — 3a’x + 2d®

iaige o

-3: —g a

TDE¥E, r=-aTHRKEED
M(a) = f(a) = 4a®
([ii)3SaD&E

y =12% - 3a%z + 24°

—~al ,é E3 R
CDLE, z=-3 TRALED
M(a) = f(-3) = 2a® + 9a® — 27

WEDG, M(a)=ms EBDIE g <a<3lDLE,
(3) (2) DFEERMS
203 — 9a® + 27 (0 <at g)
M(a) = 4a3 (% <ag 3)
2% +9a%> - 27 (3Za)
THRTEDTMY, « THITEE
6a? — 18a(=6a(a—3)) (0<a< %
d
ZaM(a)=q 19,2 %<a§3
6a® + 18a(=6a(a+3)) (3= a)

Ko T, ESlRcHFRL, HENHm, JENsme oh 5%
DOTHREFILITOLS

a [|0] | §]-|3

AN
do +

+
M (a) Ny P 7

LIt T, M(a) i a = 3 CRAMEM (g) N E

L5,



3]

(1) AC= T4 DL & AABC I L TREEHER NS &
52+22-14 3

R LARG S = 1
ZABC A3 AEONATHAT EICERLT,
2 =
sin ZABC = 1—(%) :%
ch&b
1 . 1 VT |[8VT
3 AB: AC sméABC—E 245 S o

& ™
(TF) FIc 9 % 4 AL ABCD WO RFEER 5%
b, MEICIE TZD& 57 4 BRAIETE LELN AYE
L,
K ACDA ICBAL T, RWEHEZRWTHS L,
22+ (9—2)? =22+ (9 — z)cos ZCDA = 14

sat+(9@-a)-2-2-(9-1) (—g) =14
(" cos ZABC = — cos ZCDA)

& a? + (22 — 18z +81) + %(27:1: - 3% =14

@z’ -9z+134=0

94 /81 —4-134 Bl++/-455
B = =
2 2

\’63543. o FEEICAED, SRR SIE.

(2) BIEORREZLIFDOL S, KDKIICoZEDS.

BTl EERHTAAEABCDAEFELEET
&, MAOHMN - THLME, MNARACIKELT,
*AC? =52+22-2:5-2cosf
cAC? =22+ (9-x)? -2+ 2 (9 - x)cos(m — 6)

&oT, -l<cosf<1db
52+ 2%~ 2+52cosd
=2’ +(9—x)? =22+ (9— z)cos(m — 6)
5 0 BMFETNIE, WARACLIFEL, HEEHT 4
ABIEIFIET AL EAS. cos(m—0) = —cosd ZRA L%
Hyse,
29 — 20 cos @
=a? + (2% — 82+ 81) + (—22% + 182) cos f
& (2% — 9z — 10) cos@ = 2% — 9z + 26
:L'2—9;L'+26”
22 — 92— 10

LoT, §BHET BITI,
e 2?2 — 9z + 26 <1
22 — 9z — 10
o By, 222 —92—-10< 00 0<z <9)
BRI T,
— (22 =92-10)> 2 - 92 +26 > 22 =9z - 10
& -1+ 92410 > 2% — 92 + 26 (- BHRNEHEICRT)

e —92+8<0

g ~
(F)*) &V 0<a <9 THolehb

22— 92+26>0

(k) (0 <a4<9)

cocosf =

22~ 92:-10<0

THhH, 0IIHICHATHS.
CoTEMBE (1) OREIT BRAARE THBH LA

a5,
\_ J

(3) 4 ATE ABCD OMH S & (AABC) + (ACDA) &b

S = %'2' 5 'Sil]ﬂ+%'$(9w1})$i]19'"(**)
TTT, sinfld (x) &0, SABOHNATHEMS,
sinf = /1 —cos? 8

_ i (292426 2
- z? =9z — 10

V(@2 — 9z — 10)2 — (22 — 9z + 26)2

|z2 — 9z — 10|
C6V2y/z-1)8-z) -
= e T
TIE (x) IKRALT

(%) = % (10 + 9z — 22) *

=3v2y/(z - 1)(8 - z)
(2) ZER/L, TID1 <z < 8leBFARAMEERHNE

2
Lo (w—l)(s—ﬁ):—(x—g) +Ems, sia=)

2
DrE, Bk ZLT‘E Ty

6v2/(z —1)(8 —x)
—22 + 9z + 10

BFEX|RREX

RE

st

HEDOAFHHEEBHLTREZERLTVET,

CHREOHIE YMS BHBOE TEESHLILEL,

HERBFITOTEVEEA. BADHFTORIRNELZOTEVET.,

HEEEHETLEBRED SOMERY TIERL T 16, BELMENoBEICH T 50D THE L EEFHTTRIEL,

EFBEFIFHESR T151-0053 HEDPEAXE4AK1-37-14

w—AX—2 http://www.yms.ne.jp/

TRAGRIEHBEICTEEVELEE L,

1L03-3370-0410




